
 

 

 
1) Académie de Nimes (Hrsg.): Mémoires de l' Académie de Nimes. IXe Serie Tome LXXIII Annees 1995-1996. U.a. 

Viala,Bernard Lazare homme de lettres. Nimes.1997. 227 S.m.s/w Abb.kt.-2)französisch. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: französisch   {BR5340}  27 €  

2) Allgemeine Deutsche Lehrerzeitung: 53.Jahrg.1901. Zugleich Organ der Deutschen Lehrerversammlung. Aus 
dem Inhalt:Kellner, Über Kinderselbstmord. Albr.Goerth, Leben und Erziehung im Kgl.Waisenhause zu Königsberg 
i.Pr. vor 50 Jahren. Alfred Böhme, der Kampf um den Eizelnen. Der Handarbeitsunterricht im 1. Schuljahre.  
Serie,Berichte und Stimmungsbilder aus dt.Landen.  Redigiert von Jahn und Arnold. Vlg. von Julius Klinkhardt 1901. 
IV Inhaltsverzeihnis,624 S.+ 54 S.Beilage Anzeiger für die neuste päd.Litteratur. (St.)52 No. zusammengebunden 
Bibl.-kt-2/3).    {AC2147}  13,16 €  

3) Aubin,Hermann:  Der deutsche Osten und das Abendland. Eine Aufsatzreihe, herausgegeben im Auftrage des 
Ostdeutschen Arbeitskreises Freiburg i.Br. Kommissionsvlg. "Volk und Heimat" München.U.a.Hermann Matzke, 
Abendländischer Geist im musikalischen Antlitz Schlesiens. Wilhelm Weizsäcker, Das deutsche Recht als 
Aufbaufaktor des Ostens. 1953. 231 S. (St.). Ln. -2/3)Bibl..    {BR4784}  8 €  

4) Barzun,Jaques: Berlioz and his Century. Eine Einführung in das Zeitalter der Romantik.Reihe: Meridian 
Books.M30. New York.1956. 448 S.kl.8.(St.)kt.-2/3). Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3K3411}  8 €  

5) Bauer,Arnold:  Thomas Mann und die Krise der bürgerlichen Kultur. Das Transmare-Buch. 135 S.kt-2). 
Deutsche Buchvertriebsgesellschaft. Berlin. 1946. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {B495}  9 €  

6) Bauer,F.+W.Eichler+E.Potthoff+O,Stammer(Hsg.): Die Neue 
Gesellschaft.Inhaltsübersicht,Autorenverzeichnis,Sachregister. der Jahrgänge 1954 und 1955. Vlg. Neue Ges. 
Bielefeld. gr8. Ln. -2).    {AM207}  19,43 €  

7) Baur-Heinhold, Margarete: Bemalte Fassaden. Geschichte,Vorbild,Technik,Erneuerung. 3.Aufl. 171 S., reich 
und teils farbig illustriert, Quart.. ISBN: 3766705806. Callwey. München. 1981. Guter Zustand. Leinen. Sprache: 
deutsch   {AD850}  35,79 €  

8) Berger,Arnold E.: Die Kulturaufgaben der Reformation.Berlin(E.Hofmann&Co.)1908.(2.verm.A. . )XI, 483 S. , 
Hln. -2).    {R35485}  19,43 €  

9) Berger,Arnold E.: Martin Luther in kulturgeschichtlicher Darstellung .2.Teil:Erste Hälfte. 1525-1552. 
Geisteshelden(Führende Geister). eine Sammlung von biographien hsg. von Anton Bettelheim 27. Band. Hofmann&o. 
Verlag. Berlin. 1898. XII. 299 S. (unaufgeschnitten). br.-2).    {3CK1446}  8 €  
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10) Berlin:  Aus der Tätigkeit der Berliner Gewerkschaften im Kampf für den Demokra. tischen Ausweg aus der 
Katastrophe. Ost-Berlin 1947. 39 S. br-2).    {R13071}  12,27 €  

11) Betcke,Bruno: Deutscher Sprach-Ratgeber.Lpzg.(F.A.Brockhaus)1947.267 S.,kt-2). .    {AB2156}  8,97 €  
12) Boekhoff,Hermann+Fritz Winzer (Hsg.): Weltgeschichte der abendländischen Kultur. Bildband. 

Kulturgeschichte. Lexikon. Westermann Vlg. Braunschweig. 1963. 588 S. Quart. m. 270 farb. Abb. auf Tafeln und 
230 Textabb. Ln. m.U.-2).    {AU2462}  10 €  

13) Briefe der Deutschen: aus einem Jahrtausend. u.a.:Erasmus von Rotterdam, Martin Luther, Wallenstein, Lessing, 
Kant, Mozart, Clemens Brentano, Schiller, Freiherr von Stein. Mit einer Einführung von Ina Seidel. Reclam jun. Vlg. 
Leipzig. 1943. 518 S. (Einband fleckig). Pp.-2).    {ZZ3L1175}  12 €  

14) Brödner,Erika:  Die römischen Thermen und das antike Badewesen. Eine kulturhistorische Betrachtung. 306 S. 
mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln und Textabbildungen.. ISBN: 3534087836. Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft. Darmstadt. 1983. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {2K4136}  10 €  

15) Bühler,Johannes: Die Kultur des Mittelalters. 3.Auflage 1943 (Kröners Taschen-A.) XII,360 S.m.30 Tafeln, Hln-
2).    {AK95}  8 €  

16) Bundesamt für zivilen Bevölkerungsschutz: Schutz der Kulturgüter bei bewaffneten Konflikten. Haager 
Konvention vom 14. Mai 1954. Ausführungsbestimmungen der Haager Konvention vom 14. Mai 1954. Haager 
Protokoll vom 14. Mai 1954. Bad Godesberg. 1966. 31 S. m. 1 Textabb. geheftet. kt.-2).    {3H1153}  10 €  

17) Buschan,Georg: Kulturgeschichte Japans.Wien(Bernina-Verlag)1938.278 S.m.68 z.T.farb.A. bb. auf Tafeln, 
gr8. Ln-2).    {R35870}  61,36 €  

18) Centre Europeen de la Culture: Conference Europeenne de la Culture, Lausanne 8-12 decembre 1989. 
Discours d'ouverture Messages, Rapports, Conclusion. 93 S. mit einer Tafel.. ISBN: 288364005. Eigenverlag. 
Geneve. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgekelbtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
französisch   {AI3259}  15 €  

19) Claessens, Dieter, Arno Klönne, Armin Tschoope: Sozialkunde der Bundesrepublik Deutschland. Diederichs 
Vlg.  1965.  356 S.  gr8 m.  15 Bild. ,  45 Tab.  u.  2 Ktn.  Ln-1).    {R13452/9}  11,25 €  

20) Cohen,Daniel: Weltuntergang?. Eine Analyse der Möglichkeiten.G.Lübbe Vlg.Bergisch Gladbach.1974.207 
S.gr8.Ln.-2). ISBN: B000W83PK2.   {3A4376}  8,18 €  

21) Conradi,L.R.:  Zeichen unsrer Zeit. Advent-Vlg.Hbg.1924.51.-70.Tsd.127 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {AA1666} 7,67 €  
22) Conseil de l´Europe: Enseignement secondaire. Dostoievski et l´Europe. par Mme Catherine Dalipagic-Czimaza 

sous la supervision Mme Annik Benoit et de M. Guy Fontaine "Lettres européennes  Un enseignement secondaire 
pour l´Europe Conseil de la coopération culturelle. 79 seiten.. ISBN: 9287122768. Conseil de l´Europe. Strasboourg 
Cedex. 1993. Guter Zustand. Broschur. Aufkleber auf Umschlag,Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: französisch   {2E3289}  4 €  

23) Conseil de l´Europe: Enseignement secondaire. Les Roms et l´Europe. Les roms, personnages de la littérature 
européenne par Rajko Djuric. Un enseignement secondaire pour l´Europe Conseil de la coopération culturelle. 65 
Seiten.. ISBN: 9287128545. Conseil de l´Europe. Strasboourg Cedex. 1996. Guter Zustand. Broschur. Aufkleber auf 
Umschlag,Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {2E3287}  4 €  

24) Corvin,Otto von:  Die Geissler.Ergänzungswerk zum "Pfaffenspiegel". Freistühler Verlag. Schwerte/Ruhr. (o. J. 
ca.1960) 286 S. Ln. -2).    {3CK779}  10,74 €  

25) Council of Europe: Secondary education. Dostoyevsky and Europe. by Mrs Catherine Dalipagic-Czimazia under 
aupervision of Mrs Annik Benoit and Mr Guy Fontaine "Lettres européennes". A secondary education for Europe 
Council for Cultural Co-operation. 83 Seiten.. ISBN: 9287122776. Council of Europe. Strasboourg Cedex. 1993. 
Guter Zustand. Broschur. Aufkleber auf Umschlag,Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{2E3288}  4 €  

26) Darmstadt-Kreis:  Instruction zur Dienstführung der Gemeinde-Einnehmer. Darmstadt.1841.288 
S.Quart.m.zahlr.Tab.Ln.-3).    {AG45}  112,48 €  

27) Denis,Hans: Vitrum Geschichte und Geschichten um Glas. 68 S. reich an farbigen Illustrationen.. ISBN: 
3521040674.  Karl Thiemig. München. 1976. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AH2153}  6 €  

28) Der Summa-Kreis (Hrsg.) Behn, de Reynold: Kultur in der Begegnung. Inhalt:Sehn,S.:Metaphysik der Kultur. 
G.deReynold:Europas Werden und die schöpferische Kraft seiner Kultur. Hippel,E.von:Rechtsbewußtsein und 
Kulturentwicklung. Braun,M.:Kulturbegegnung im Osten. Vlg.sanstalt Wilh. Metz. Aachen. 1951. 108 S. 
(St.).(Widmung vom Verfasser Sigfried Behn).  Pp. -2)Bibl..    {BR3396}  18 €  

29) Deutsche Unesco-Kommission (Hsg.): Die Öffentlichkeitsarbeit der Museen. Bericht über ein Seminar vom 4. bis 
7. September 1963 im Museum Folkwang in Essen. 135 S. gr.8.. Deutsche Unesco-Kommission. Köln. 1964. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R444}  8 €  

30) Deutschkunde: Ein Buch v.dt.Art u.Kunst.Hsg.W.Hofstasetter.Leipzig(Teubner)1917,172. S.m.8 Abb., 32 
Tafeln+2 Karten, Hln-2)teils braunfl.).    {AF398}  8,97 €  

31) Die Freiheit fordert klare Entscheidungen: Johannes R. Becher und der PEN-Club. Bundesministerium für 
gesamtdeutsche Fragen. Bonn. 1951. 39 S. (St.).(Seiten etwas Lichtverfärbt). br. -2)Bibl..    {BR4073}  11 €  
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32) Döbler,Hannsferdinand: Von Dionysos zur Götterdämmerung. Spiel - Sport - Kunst. Kultur-und 
Sittengeschichte der Welt. Bertelsmann Verlag. München. 1973. 353 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Ln. m. U. 
-2)Bild vom Einband mit Umschlag. ISBN: 3570069885.   {AE2214}  10 €  

33) Dorosz,Hedwig: Grundlegung der Ästhetik. (MPM. 1348)1931. 75 S. , br. -1).    {R34163}  29,65 €  
34) Eulenberg, Herbert: Schattenbilder. Eine Fibel für Kulturbedürftige in Deutschland. 8. Aufl. Vlg. B. Cassirer. Bln. 

1911. XXVI + 315 S. Hln. -2).    {3K1948}  12,27 €  
35) Falsirol,Olindo:  Indagini Sull'Animismo Primitivo. Teil 1: L'Anima - Immagine. Libreria Dante Editrice. Verona 

(o.J.). ca..1954. 240 S. gr.8.m. Widmung des Verfassers . (St.). (etwas fleckig). kt. -3)Bibl. Italienisch.    {BR4944} 56 €  
36) Familie und Jugendkriminalität:  Familie und Jugendkriminalität Band 1. Inhalt: Rottenecker,Heribert - 

Strukturwandel der Familie im industriellen Zeitalter und Jugenddelinquenz. Feger,Gottfried - Die unvollständige 
Familie und ihr Einfluß auf die Jugendkriminalität. Kriminologie Abhandlungen über abwegiges Sozialverhalten Nr.2. 
XII. 244 S.. Enke. Stuttgart. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   
{AB1235}  8 €  

37) Fischer Verlag: Deutscher Geist - Ein Lesebuch aus zwei Jahrhunderten. 1.u.2.Band. Berlin. 1942. S. 764 und 
983. (Na. )(St. )Hln. -2)2 Bde..    {AK4193}  23,01 €  

38) Friedlaender,Ludwig: Sittengeschichte Roms. Ungekürzte Textausgabe. 1044 S. mit 122 Kupfertiefdruckbildern.. 
Phaidon. Wien. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3R885}  15 €  

39) Friedrich-Ebert-Stiftung(Hsg.):  Archiv für Sozialgeschichte.III.Band(1963),IV.Band(1964),V.Band(1965),. 
x.Band(1970).Vlg.f.Literatur u.Zeitgeschehen.610, 693, 553, 524 S.gr8.Ln.m.U.-2)je Bd..    {AG589}  30,68 €  

40) Frobenius,Leo: Dokumente zur Kulturphysiognomik.Vom Kulturreich d es. Festlandes. Wegweiser-Vlg. Bln. 
1923. 344 S. m. Abb. Hln. -2).    {AK2147}  9,2 €  

41) Fülöp-Miller,René: Macht und Geheimnis der Jesuiten. Knaur Nachf. Vlg. Bln. 1932. 661 S. m. 66 Abb. Vorsatz 
fehlt. Hln. -2).    {AM1826}  66,47 €  

42) Geffcken,Johannes: Die Griechische Tragödie. Aus Natur und Geisteswelt. 566. Bändchen.116 Seiten mit 5 
Abbildungen im Text und auf einer Tafel.. B. G. Teubner. Leipzig. 1918. Guter Zustand. Leinen. Stempel u. 
Besitzvermerk auf Titelseite,sonst sehr gut. Sprache: deutsch   {2K3530}  5 €  

43) Geiger,Paul: Deutsches Volkstum.Band 5: Deutsches Volkstum in Sitte und Brauch. Walter de Gruyter&Co. 
Vlg. Bln. 1936. VIII. 226 S. gr8. (St.)(Einband leicht fleckig). Ln.- 2/3)Bibl..    {AR259}  20 €  

44) Ghanem,Imad E.: Zur Bibliotheksgeschichte von Damaskus 549-922/1154-1516. Untersuchungen zur Geschichte 
der Gründung der Song-Dynastie im Jahre 960 n.Chr. Inaugural-Dissertation. Uni. Bonn. 1969. 250 S. kt.-2).    
{3BK743}  50 €  

45) Gleichen-Rußwurm,A.v.: Sieg der Freude. Eine Aesthetik des praktischen Lebens. 10. Tsd. Hoffmann Verlag. 
Stuttgart. (o.J.ca.1910). XI. 386 S. (St.). Orginalbruschur.-2/3).    {2D2659}  41 €  

46) Gleichen-Rußwurm,Alexander von,+Friedrich Wencker: Anfänge der Kultur.Band 1:Die Schicksale der 
Völker.Das Kulturleben de. vorgeschichtlichen Menschen. Band 2:Das Kulturleben des vorgeschichtlichen 
Menschen. Kultur- und Sittengeschichte aller Zeiten und Völker.Band 1-2. Gutenberg-Vlg. Christensen&Co. Wien. 
Hamburg. Zürich. (o.J.). ca. 1920. 510 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. neu gebunden. Hln.-2).    {ZZ3F1794} 20 €  

47) Greiling,Walter:  Wie werden wir leben?Ein Buch von den Aufgaben unserer Zeit. Econ-Vlg.Dü.1954.320 
S.gr8.m.Abb.Ln.-2).    {2A362}  7,67 €  

48) Guenther,Konrad: Deutsches Naturerleben. 318 S. m. s/w. Tafeln. Steinkopf Verlag. Stuttgart. 1935. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK5810}  14 €  

49) Haack,Hanns-Erich: Das geistige Gesicht Deutschlands. Fotoband (Fotos überwiegend von Erich Retzlaff). Union 
Deutsche Vlgsgesellschaft. Stuttgart. 1952. 26 S. Text und ca. 80 ganzseitige s/w. Porträts u.a. von Carl Orff, 
Hermann Reutter, Wilhelm Furtwängler, Peter Suhrkamp, Ina Seidel, Otto Dix, Emil Preetorius, Willy 
Messerschmidt, Werner von Braun. Otto hahn, Joseph Frings, Otto Dibelius. Quart. Ln. m.U.-2).    {3G1625}  20 €  

50) Hamburg:  Jahresbericht 1927 der Verwaltungsbehörden der Freien und Hansestadt.V. II, 454 S. m. 76 Tafeln, 
Folio, Ln-2).    {R11228}  61,36 €  

51) Hartke,Wolfgang: Kulturgeographische Wandlungen in Nordostfrankreich seit dem Kriege. Der Wiederaufbau 
der zerstörten Gebiete. Berliner Geographische Arbeiten. Heft 1. J. Engelhorns Nachf. Stgt. 1932. 84 S. m. 10 
Kartenbeilagen. (Rücken unten eingerissen)(kleine Flecken a.d. Einband) kt.-2/3).    {3H2271}  15 €  

52) Hering,Elisabeth: Zu seinen Füssen Cordoba.Kulturgeschichtlicher Roman. Prisma-Vlg.1973.278 S.Hln.m.U.-
2).    {AA2701}  8,18 €  

53) Hering,Ernst:  Der Mensch gestaltet das Antlitz der Erde. Kosmos-Ges.Verlag Franckh, Stgt.1939.80 S.m.24 
Abb., Ln-2).    {2F2579}  6,2 €  

54) Holzminden: Knopf:  Friedhofskunst. Filmdienst-Verlag.Dresden.(o.J.)15.S.(U.)br.-3).    {3B151}  6,14 €  
55) Hoyns,Georg: Die alte Welt in ihrem Bildungsgange als Grundlage der Kultur der. Gegenwart. 

Hofmann&Comp. Berlin. 1876. XI. 299 S. (braunfleckig). Ln.-3).    {ZZ3F1357}  24 €  
56) Huizinga J,: Homo Ludens. Versuch einer Bestimmung des Spielelementes der Kultur. 3. Aufl. 345 S.. Pantheon. 

Köln. ca.1942. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3654}  25 €  
57) Hunger,J.+H.Lamer: Altorientalische Kultur im Bilde. Wissenschaft und Bildung. 2. Auflage. Quelle&Meyer 

Verlag. Leipzig. 1923. 64 S. und 96 S. Abb. kt. -2/3).    {AK3496}  9,2 €  
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58) Jahrbuch des: freien Deutschen Hochstifts 1910. Vlg. Gebr. Knaur. Frankft. /M. 1910. IV+470 S. gr8. Ln. -2).    
{R11620}  24,54 €  

59) Jeggle,Utz+Wolfgang Kaschuba+weitere (Hsg.): Tübinger Beiträge zur Volkskultur. Reihe: Untersuchungen des 
Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen. 69. Band. Tübinger Vereinigung für Volkskunde e.V. Tübingen. 
1986. 398 S. m. s/w. Tafeln. (U.schwarz). kt.- 2). ISBN: 3925340513.   {ZZ3L827}  20 €  

60) Jugend.Jugendzeitschrift: Jugend 3.Jahrgang.1948,Heft 3. Hsg.Ernst Müller. 43 Seiten. Fritz Küster. Hannover. 
1948. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AI447}  4,49 €  

61) Klein,Tim (Hsg.): Das Erbe.Ein Buch Gedanken,Bilder und Gestalten. u.a. Goethe, Altdorfer, van Gogh, Dürer, 
Fontane, Kleist, Luther 1921.362 S.gr8.m.88 Abb.nach Zeichnungen, Kupferst. und Holzschnitten Typischer 
Halbledereinband der Zeit von einer Buchbinderei in Kiel Käthe Ginnemann, Auf Büttenpapier gedruckt)Bild einer 
Zeichnung. Piper&Co.. München. 1921. Guter Zustand. Besonderer Buchbindereinband. Sprache: deutsch   {2D421} 22 €  

62) Knaurs Große Kulturen in Farbe:  Die Welt der Antike. Kulturgeschichte Griechenlands und Roms. 255 S. mit 
145 teils farbigen Abbildungen. ISBN: 3426036169. Droemer Knaur. München. 1980. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {3CK3175}  12 €  

63) Knoll,Joachim H.+Georg Wodraschke+Jürgen Hüther: Jugend und Kulturpolitik. Aktuelle Pädagogik.Eine 
empirische Untersuchung über die kulturpolitische Informiertheit und Meinung Jugendlicher in einer Großstadt des 
Ruhrgebietes. Eine Schriftenreihe zur empirischen Erziehungsforschung. Hermann Luchterhand Vlg. GmbH. Neuwied 
a. Rhein. Berlin. 1970. 277 S. Tab. (St.).(Einband etwas Lichtverfärbt). br. -2/3)Bibl..    {BR4115}  12 €  

64) Kultur der Gegenwart,T.1,Abt.1:  Die allgemeinen Grundlagen der Kultur der Gegenwart von W.Lexis,Fr.Pau. 
lsen, G.Schöppa, A.Matthias, H.Gaudig, G.Kerschensteiner u.A.Lpzg.(Teubner)1906.XV, 671 S., (Na.)Ln-2).    
{AC2134}  20,56 €  

65) Kursbuch 136: Schluß mit der Moral. Inhalt u.a.: Kittsteiner,Heinz D. - Das Ende der Unschuld. Fisch,Jörg - Der 
Fall Pinochet. Tramitz,Angelika - Der Wander der Ehrlichkeit. Günther,Klaus - Verrechtlichung der Moral. 173 S.. 
Rowohlt. Berlin. 1999. Guter Zustand. Kartoniert. wenige Unterstreichungen in Bleistift. Sprache: deutsch   {AF2464} 
 5 €  

66) Leicht,Hermann: Arte Y Cultura Preincaicos.Un Milenio de Imperio Chimu. Indianische Kunst und Kultur.Aus 
dem Deutschen übersetzt von J.Manuel Bueren.Reihe:Biblothek Kultur und Geschichte. Vlg. Aguilar.Madrid.1963. 
232 S.in span.Sprache m.34 Abb.im Text u. 116 Fotos.origin.-br. unaufgeschnitten- 2)Bibl. in spanisch.    {BR3004} 16 €  

67) Leuschner,Fritz: Kostbarkeiten aus technischen Sammlungen.1980.Kunstverlag Wein-. garten, 220 S.m.zahlr., 
teils farb.Abb., Quart, Ln-1)=Meist Unikate       aus bedeutenden techn.Museen der Welt.    {AD678}  23,01 €  

68) Lexis,W.+Fr.Paulsen+G.Schöppa u.a.: Die allgemeinen Grundlagen der Kultur der Gegenwart. Die Kultur der 
Gegenwart Teil I Abteilung I. Vlg. B. G. Teubner. Bln. 1906. XV + 671 S. gr8. (St.) Hld. -3)Bibl..    {3F627}  25,5 €  

69) Liebert,Arthur:  Zur Kritik der Gegenwart. 1928(MPM. 1173)86 S. (St. ), br. -1).    {R34284}  20,93 €  
70) Litschauer,Franz: Spanische Kulturgeschichte. Urzeit bis Kolumbus.Bernina Vlg.gesellschaft.Wien.1939.587 

S.gr8.m.1 farb.Beilage+54 Abb.i.Kupferdruck.Ln.-2).    {2E618}  19,43 €  
71) Lohmann,Annemarie: Zur geistigen Entwicklung Thomas Müntzers. Leipzig(Teubner)1931(Beitr. z. 

Kulturgesch. d. M. A. u. d. Renaissance, hsg. v. W. Goetz, BD. 47)IV, 71 S. gr8, neu-kart. -2).    {R35258}  14,32 €  
72) Miethke,Helmuth:  Weit sehen die Türme Babylons.Kulturgeschichtlicher Roman. 1. Aufl. Prisma Vlg. Leipzig. 

1971. 287 S. m. s/w. Tafeln und Zeichn. (Einband fleckig). Ln. m.U.-2/3).    {3H1209}  10 €  
73) Muggli,Hugo Werner:  Greater London und seine New Towns. Studien zur kulturräumlichen Entwicklung und 

Planung einer großstädtischen Region. Inauguraldissetation vorgelegt der philosophisch-naturwissenschaftlichen 
Fakultät der Universität Basel. Basel. 1968. 164 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Ecke berieben) kt.-2).    
{2M1994}  12 €  

74) Müller-Burbach,H.:  Deutsche Geistesgeschichte der Neuzeit.Leitfaden für höh.Lehranstalten. 
Berlin(Winckelmann)(etwa 1920), 172 S. (Na-St. )gr8. , Ln. -2)(teils Farb-U. ).    {R33874}  19,43 €  

75) Mut:  Nr. 308. 1993. Forum für Kultur, Politik und Geschichte. Aus dem Inhalt: R. Ortleb: Die "Mauer im Kopf" 
abbauen; G. Reisch: Für eine paneuropäische Freihandelszone; M. Sokolskij: Nur eine gemeinsame Zukunft - Die 
deutsch-russischen Wechselbeziehungen. MUT-Vlg. Asendorf. 1993. 87 S. m. zahlr. z.T. farb Abb. im Text u.a. 
Tafeln. geheftet-2)Bild vom Einband.    {3BK39}  4 €  

76) Mut:  Nr. 311. 1993. Forum für Kultur, Politik und Geschichte. Aus dem Inhalt: I. Bubis: Die Vergangenheit kennen, 
um die Zukunft zu gestalten; W. Bergsdorf: Zur Sprache der deutschen Politik im 20. Jahrhundert. MUT-Vlg. 
Asendorf. 1993. 87 S. m. zahlr. z.T. farb Abb. im Text u.a. Tafeln. geheftet-2)Bild vom Einband.    {3BK37}  4 €  

77) Mut:  Nr. 312. 1993. Forum für Kultur, Politik und Geschichte. Aus dem Inhalt: A. Ogi: Neue große Chancen in 
dieser Zeit des Umbruchs; Y. pazarkaya: Die Türkei - Neue Mittelmacht zwischen Asien und Europa; B Tibi: 
Zwischen Allahs Herrschaft und Weltordnung. MUT-Vlg. Asendorf. 1993. 87 S. m. zahlr. z.T. farb Abb. im Text u.a. 
Tafeln. geheftet-2)Bild vom Einband.    {3BK36}  4 €  

78) Mut:  Nr. 313. 1993. Forum für Kultur, Politik und Geschichte. Aus dem Inhalt: W. Schilling: Rußland - wohin? 
Analyse und Perspektiven; W. Zöllner: Gewältätiger Extremismus - Quellen und Erscheinungsformen in 
Vergangenheit und Gegenwart; G. Turner: Die Hanseregion Baltikum.  MUT-Vlg. Asendorf. 1993. 87 S. m. zahlr. 
z.T. farb Abb. im Text u.a. Tafeln. Geheftet-2)Bild vom Einband.    {3BK35}  4 €  

79) Mut:  Nr. 317. 1994. Forum für Kultur, Politik und Geschichte. Aus dem Inhalt: H. L. Zachert: Zeichen wachsender 
Kriminalitätsbelastung - Diebstahl und internationale Verschiebung von Kraftfahrzeugen; J. Becker: Sparschock für 
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die Städte; M. Zach: Große Koalitionen - Von der Ausnahme zur politischen Normalität?. MUT-Vlg. Asendorf. 1994. 
84 S. m. zahlr. Z.T. farb Abb. Im Text u.a. Tafeln. Geheftet-2)Bild vom Einband.    {3BK34}  4 €  

80) Neue Jahrbücher: für Wissenschaft und Jugendbildung.Hsg.Johannes Ilberg.Leipzig(Teubner. )4. Jahrg. 1928. 
IV, 768 S. m. 4 Abb. +4 Tafeln, gr8, Bibl-Hln-3)(St. ).    {R35363}  14,21 €  

81) Nordrhein-Westfalen: Land (Hsg.): Kunst und Kultur im Weserraum 800-1600 in 2 Bänden. Ausstellung des 
Landes NRW. Corvey 1966. Band I:Beiträge zu Geschichte und Kunst (4.Aufl. 1966. XXIV. 322 S.+ 107 S.) und 
Band II:Katalog (3.Aufl. 1966. 323-932 S.). Münster in Westfalen. m. insgesamt 262 s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. 
gr.8. (St.). kt.- 2)2 Bde..    {AR142}  30 €  

82) Offene Welt Nr. 67/68: Entwicklungsförderung. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Tulatz,Herbert A. - Unser Afrikabild stimmt nicht. Marloth,Heinz - Erfahrungen mit ausländischen Praktikanten. 
Krieger,Heinrich - Schulpädagogische Betrachtungen zur Frage der Entwicklungshilfe. 221-359 S. mit Illustrationen.. 
Westdeutscher Verlag. Köln. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2161}  4,5 €  

83) Offene Welt Nr. 69/70: Partnerschaft. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Heilperin,Michael - Entwicklungshilfe - Erfahrung und Auftrag. Schiller,Otto - Die Agrarstrutkurprobleme in Ost- und 
Südostasien. Whitman Rostow,Walt - Die sowjetische Herausforderung und die Vereinigten Staaten von Amerika. 
365-502 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. 
Sprache: deutsch   {AH2160}  4,5 €  

84) Offene Welt Nr. 71: Die nächsten Jahre. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Mann,Golo 
- Deutsche Politik zwischen gestern und morgen. Wurster,Carl - Gesellschaftliche Kräfte der Wirtschaft. 
Dahrendorf,Ralf - Demokratie und Sozialstruktur in Deutschland. 136 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. 
Köln. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2159}  4,5 €  

85) Offene Welt Nr. 72: Stiftungsinitiativen. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Aktivierung 
des deutschen Stiftungsrechts für gesellschaftspolitische Zwecke. Stiftungspraxis - Modelle - Erfahrungen- 
Aktivitäten. 141-280 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2158}  4,5 €  

86) Offene Welt Nr. 75: Unsere Kräfte in einer gefährdeten Welt. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. 
Inhalt u.a.: Dumitriu,Petru - Die Atlantische Welt - ein gesellschaftspolitisches Kraftfeld. Schmidtchen,Gerhard - Die 
gesellschaftsbildende Kraft der Massenmedien. 128 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1962. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,Rücken oben eingerissen. Sprache: deutsch   {AH2156}  4,5 €  

87) Offene Welt Nr. 76: Wachstumssorgen. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Blessing, 
Karl - Die heutige Problematrik der Geldwertstabilität. Varga,Stefan - Wesen und Funktion des Geldes im 
Sozialismus. Kogon,Eugen - Die Massenmedien - umworben und umstritten. 133-272 S. mit Illustrationen.. 
Westdeutscher Verlag. Köln. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2162}  4,5 €  

88) Offene Welt Nr. 77: Das Weltagrarproblem. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Pufendorf,Ulrich von - Zum Thema - Das Agrarproblem im Wandel der Welt. Schiller,Otto - Agrarpolitische 
Leitbilder in den entwicklungsländern - das sowjetische und da indische Leitbild. Trappe,Paul - Zentrale Probleme in 
der ländlichen Entwicklung lateinamerikas. Newiger,Nikolaus - Die FAO und ihr Beitrag zur Lösung des 
Welternährungsproblems. 286-426 S. mit Textabbildungen. Westdeutscher Verlag. Köln. 1962. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2174}  4,5 €  

89) Offene Welt Nr. 78: Infrastrukturen. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Wilbrandt,Hans - Die Rolle der Landwirtschaft in der wirtschaftlichen Entwicklung Afrikas südlich der Sahara am 
Beispiel Ostafrikas. Hausmann,Gottfried - Der pädagogische Aspekt der Entwicklungshilfe. 431-570 S. mit 
Textabbildungen. Westdeutscher Verlag. Köln. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   
{AH2175}  4,5 €  

90) Offene Welt Nr. 81: Stilwandel der Wirtschaftspolitik. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt 
u.a.: Siebert,Georg - Der Blick in die Zukunft - Vorausschätzungen eines gesunden Wirtschaftswachstums. 
Marjolin,Robert - Europäische Progammierung. Köllner,Lutz - Grundlagen, Methoden und Erfolge sowjetischer 
Wirtschaftsplanung. 309-448 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1963. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2167}  4,5 €  

91) Offene Welt Nr. 82: Ein neuer politischer Stil. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Pufendorf,Ulrich von - Grundsatzfragen einer weltorientierten deutschen Politik. Besson,Waldemar - Bürgerliche 
Mitgestaltung - Fundameint eines freien Gemeinwesens. Oppenheimer,Ludwig Y. - Dynamik von unten - ein 
kritischer Aspekt der Entwicklungshilfe. 453-592 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2168}  4,5 €  

92) Offene Welt Nr. 83: Aufrüstung des Gemeinwesens. Wortlaut der Referate, gehalten auf der Jahrestagung 1964 der 
Wirtschaftspolitischen Gesellschaft am 17. Januar in Frankfurt. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. 
Inhalt u.a.: Lohmar,Ulrich - Parteien und Gesellschaft. Suri,Surindar - Probleme der indischen Demokratie. 
Oppen,Dierich von - Die tragenden personalen Kräfte. 112 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1964. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2169}  4,5 €  

93) Offene Welt Nr. 84: Automaten. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Gather,Gernot - 
Zum Thema - Mit der Technik leben. Dohrmann, Rudolf - Automation als sozialethisches Problem. Kruse,Julius - 
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Soziale Auswirkungen des technischen Fortschritts. 117-224 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1964. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2170}  4,5 €  

94) Offene Welt Nr. 85: West-Sizilien. Feldforschung und Entwicklungsarbeit des Centro Studi e Initiative per la Piena 
Occupazione, Partinico. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: Marchioni,Marco - Die 
Sozialarbeit in Partinico. Alasia,Franco - Das Ringen um den Staudamm am Jatofluß. Borruso,Vincenzo - 
Gesundheitsfürsorge in Westsizilien - ihr Wie und Warum. 229-336 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. 
Köln. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2171}  4,5 €  

95) Offene Welt Nr. 86: Mündige Gesellschaft. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Erler,Fritz - Führungsprobleme in der Demokratie. Gross,Herbert - Einklang von Unternehmen und Gesellschaft. 
Becker,Hellmut - Bildung und Gesellschaft. 341-452 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1964. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2172}  4,5 €  

96) Offene Welt Nr. 87: Politische Ökonomie 1865. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Blessing,Karl - Notenbankpolitik in der heutigen Zeit. Schneider,Ernst - Aktuelle Schwerpunkte der 
Wirtschaftspolitik. Pufendorf,Ulrich von - Nationalstaatliche Agrarpolitik vor der Liquidation. Boetticher,Karl W. - 
Der Unternehmer und die Wirklichkeit der Gesellschaft. 112 S. mit Textabbildungen. Westdeutscher Verlag. Köln. 
1965. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Sprache: deutsch   {AH2173}  4,5 €  

97) Offene Welt Nr. 97/98: Bürgerinitiative. Zeitschrift für Wirtschaft, Politik und Gesellschaft. Inhalt u.a.: von 
Aretin,Karl Otmar - Nationale Demokratie - oder Nation und Nationalismus heute. Jungk,Robert - Die Zukunft gehört 
allen. Steiner,Jürg - Politische Partizipation und sozialer Status. Senghaas,Dieter - Materialien zur Zukunftsforschung. 
225-428 S. mit Illustrationen.. Westdeutscher Verlag. Köln. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. 
Sprache: deutsch   {AH2163}  4,5 €  

98) Otto,Eduard:  Deutsches Frauenleben im Wandel der Jahrhunderte. Teubner Vlg. ANUG. Lpzg. 1903. 154 S. m. 
25 Abb. , Ln-2).    {R34029}  14,32 €  

99) Pabst,Anna: Das moderne Putzfach in Wort und Bild. (Hüte, Mode) 2.Aufl.1916. XII und 373 Seiten gr8.mit 170 
Abb.+42 Tafeln zum Teil mit Modellen der damals neusten Hutmode. Schaufenstergestaltung, Ladeneinrichtung, 
Farbtabelle.. H.Killinger. Leipzig. 1916. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Gelenke beschädigt. Sprache: 
deutsch   {AB3337}  110 €  

100) Paideuma: Vlg.Franz Steiner,Wiesb.Band X,Heft 1+2=Juli+Dez.64.,132 S.m.Abb.. Beiträge von Walther F. E. 
Resch/Rich. Mohr/Eike Haberland/Thomas S. BarthelM. Gavazzi usw. , br-2).    {AI328}  12,27 €  

101) Paideuma: Vlg.Otto Harrassowitz,Wiesb.Band IX,Heft 1+2(Mai+Nov.63),147 S.. Beiträge v. Gisela Petri-
Odermann/Gerd Koch/Wolfg. Lindig/Ad. J. Jensen/Ivar Paulson usw. m. Abb. , br-2).    {AI327}  12,78 €  

102) Paideuma: Vlg.Otto Harrassowitz,Wiesb.Bd.VIII,Heft 1-Juli 1962:63 S.m.zahlr.Abb.. Beiträge vocnEdwinM. 
Loeb/K. Kerenyi u. H. Sichtermann/Wolfgang Kuls usw. bt-2).    {AI326}  7,67 €  

103) Paideuma Mitteilungen zur Kulturkunde:  Bamberger Vlgs-Haus Meisenbach.3.Bd.H.3/5(Okt.1948)+H.6/7(6-
49). Beiträge von H. G. Lommel/Walter Krickenberg/Carl Koch/Franz Altheim usw. zus. 198 S. br-2).    {AI322} 15,34 €  

104) Paideuma Mitteilungen zur Kulturkunde:  Vlg.Otto Harrassowitz,Wi.esb.,VI.Bd.,,Hefte 1-3(Nov.1954-April 
1956). u. Heft 5 u. 7(Aug. 57 u. Mai 58)=55+95 S.  Beiträge v. Hermann Baumann/H. LommelCarl A. 
Schmitz/Maathias Eder/Gisela Odermann/Kunz Dittmer usw. , zus. 335 S. br-2).    {AI324}  23,01 €  

105) Paideuma Mitteilungen zur Kulturkunde:  Vlg.Otto Harrassowitz,Wiesb.,Band VII,Hefte 2+4/6(Nov.59+Juli 
60). zus. 202 S. m. Abb. , Beiträge von Karl Kerenyi/Karl J. Narr/H. v. Glasenapp/Claus Haeblerusw. , br-2).    
{AI325}  15,34 €  

106) Paideuma,Mitteilungen zur Kulturkunde:  Bd.XIV-1968.Wiesbaden(Fr.Steiner)200 S.gr8,kt-1). .    {AL316} 15,34 €  
107) Poland,F.+E.Reisinger+R.Wagner: Die antike Kultur. Vlg.B.G.Teubner.Lpzg.1922.IX+242 S.gr8.m.118 

Abb.i.T.+6 ein-u.mehrfarb.Taf.+2 Plänen.Hln.-2/3).    {3A451}  14,32 €  
108) Prinz,Wolfram+Andreas Beyer: Die Kunst und das Studium der Natur vom 14.zum 16.Jahrhundert. Mit 

Beiträgen von Gerhard Baader, Dieter Blume, Gigetta Dalli Regoli, Peter Murray, Alexander Perrig. Acta humaniora. 
VCH Vlgsgesellschaft. Weinheim. 1987. 495 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Ln.m.U.-2). ISBN: 352717558X.   {3M1388} 
 85 €  

109) Reemtsma(Hsg.): Tabago. Ein Bilderbuch vom Tabak und den Freuden des Rauchens. (o.J.)200 
S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Hln.-2).    {2A1971}  30,68 €  

110) Reichmann,H.,J.Schneider u.W.Hofstaetter(Hsg): Ein Jahrtausend deutscher Kultur.Quellen von 800-
1800.Band II:. Die innere Stellung zur Kultur.1924.J.Klinkhardt, L., VIII, 296 S.m.Zeichngn.(Nr.)Ln-2).    {AC1803} 
 15,34 €  

111) Reichmann,H.+J.Schneider+W.Hofstaetter: Die innere Stellung zur Kultur. Ein Jahrtausend deutscher Kultur 
Quellen von 800-1800 Band II. 296 S. gr.8. Mit Buchschmuck von E.Paul Schneider.. Klinkhardt. Leipzig. 1924. 
Guter Zustand. Halbleinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2593}  18 €  

112) Reinhardt,Ludwig:  Kulturgeschichte des Menschen. Die Erde und die Kultur. Die Eroberung und 
Nutzbarmachung der Erde durch den Menschen. Band II. Reinhardt Verlag. München. 1913. VIII. 708 S. gr.8. m. 60 
Textabb. und 92 Kunstdrucktafeln. Hln.-2).    {3F1499}  25 €  

113) Rieß,Ludwig: Gang der neuzeitlichen Kulturentwicklung im Rahmen der Weltgeschichte. 277 S.gr.8. Mit 
Kartenskizzen im Text. Berger's Literarisches Büro. Stuttgart. 1921. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{AG1887}  12,27 €  
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114) Rosenberger,Veit: Griechische Orakel. Eine Kulturgeschichte. 215 Seiten mit zahlreichen s/w Abbildungen und 
Karten.. WBG Wissenschaftliche Buchgesellschaft. Darmstadt. 2001. Sehr guter Zustand. Pappeinband illustriert.   
{2F3448}  8 €  

115) Roth,Karl Ludwig:  Griechische Geschichte. 5.neubearb.Aufl.Beck'sche Vlgsbuchh., Mü.1910.(Na.)484 S.m.55 
Bildtaf.+2 Ktn.Ln-2/3).    {2C727}  14,32 €  

116) Ruland,Josef und Marianne Strutz-Ködel u.a.: Erhalten und gestalten. 75 Jahre Rheinischer Verein für 
Denkmalpflege und Landschaftsschutz 432 Seiten mit zahlreichen Abbildungen (s/w) nach Fotos. ISBN: 3880943737. 
Gesellschaft für Buchdruckerei AG. Neuss. 1981. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AR1285}  8 €  

117) Saller,Karl (Hsg.): Von der Verantwortung des deutschen Geistes I. Die Deutsche Kulturtagung in Bayreuth vom 
24. bis 26. Oktober 1952. 80 S. gr.8. mit schwarzweißen Tafeln.. Universität. München. 1952. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Stempel,Heftung eingerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R448}  8 €  

118) Salzwedel,Johannes (Hsg.): Götter,Helden,Denker. Die Ursprünge der europäischen Kultur im antiken 
Griechenland. 1. Aufl. 284 S. mit Textabbildungen. Deutsche Verlagsanstalt. München. 2008. Sehr guter Zustand. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2E3317}  15 €  

119) Schauffler,Theodor: Quellenbüchlein zur Kulturgeschichte des Deutschen Mittelalters aus. mittelhochdeutschen 
Dichtern mit Ausschluss des Nibelungen- und Gudrunliedes und Walthers von der Vogelweide. Teubner Vlg. Leipzig. 
1892. VIII. 119 S. Hln.-2).    {3CK2458}  8 €  

120) Scheffer,Thassilo von: Die Kultur der Griechen. 646 S. Quart.mit zahlr. Abbildungen. Kanter. Königsberg(PR). 
ohne Jahr. Guter Zustand. Halbleinen. Unterstreichungen. Sprache: deutsch   {2F998}  24,54 €  

121) Scheffer,Thassilo von: Homer und seine Zeit(Menschen,Völker,Zeiten I). Vlg.K.König.Lpzg.1925.177 S.m.38 
Abb.Ln.-2).    {2C120}  19,43 €  

122) Schenk,Gustav: Am Anfang war das Paradies.Eine Geschichte der Menschheit.Safari-. Verlag Bln.1967.444 
S.m.82 Fot.auf Tafeln, gr8.Ln-1).    {AC1658}  14,32 €  

123) Schenk,Gustav: Die Grundlagen des XXI.Jahrhunderts.Über die Zukunft der techni-. schen Welt.Dt.Buch-
Gem.(Safari-V.)1965.420 S.m.Abb., gr8.Ln-1).    {AC1593}  14,32 €  

124) Scherr,Johannes: Deutsche Kultur-und Sittengeschichte. Vlg.Hendel.Lpzg.1929.928 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    
{3A4373}  30,68 €  

125) Scherr,Johannes: Geschichte der deutschen Frauen. In 3 Büchern nach den Quellen. Leipzig(OttoWigand)1860. 
479 S. , Orig. -Ln. -3)le. best. ) S e l t e n !.    {R34459}  122,71 €  

126) Schmidt-Voigt,Hans Heinrich+Hermann Platz+u.a.: Deutsche Kultur. Ein Lesebuch von deutscher Art und Kunst 
für die Oberstufe höherer Schulen. 3.Aufl. 1929. 321 S.m.Abb. Moritz Diesterweg. Braunschweig. 1929. 
Ausreichend. Leinen. Sprache: deutsch   {2L950}  5,98 €  

127) Schöne,Albrecht: Schillers Schädel. in gestraffter Redefassung vorgetragen am 17.11.2001 bei der Jubiläumsfeier 
der vor 250 Jahren durch Georg II. von England als Königliche Sozietät begründeten Akademie der Wissenschaften 
zu Göttingen. 109 Seiten m.3 Abbildungen. ISBN: 3406486894.  C.H.Beck. München. 2002. Guter Zustand. 
Broschur. sehr gut. Sprache: deutsch   {2C3859}  7 €  

128) Schönebaum,Hebert: Aber der Wagen rollt.Stationen einer kulturgeschichtl.Entwicklung.Lpzg. . (Jugendbuch-
V. Wunderlich)1952. 92 S. m. 42 kl. Abb. +4 farb. gez. Tafeln. Illustr. Hln. -1).    {AK878}  7,67 €  

129) Seidlitz,Woldemar von: Leonardo da Vinci. Der Wendepunkt der Renaissance. Leben und Werk. Vollständige 
Ausgabe. Emil Vollmer Vlg. Phaidon Vlg. Essen. (o.J.).ca. 1980. 730 S. m. 185 Textabb. Ln.m.U.-2). ISBN: 
3888511720.   {ZZ3L3578}  12 €  

130) Starke,C.und F.Kalle: Veränderung der Flußläufe in geschichtlicher Zeit. Mitteldeutscher Heimatatlas, 
mehrfarbige Karten mit erläuternden Text.Zusätzlich mit eingezeichneten heutiger und ehemaliger Wald, außerdem 
noch Überschwemmungsgebiete und Sumpgelände. Aus dem Mitteldeutschen Heimatatlas Karte Nr.4, Maßstaab 
1:1.000.000, Größe der Karte: 32cm x 40cm, von Wittenberge bis Karlsbad und von Berka bis Pirna,  Blattgröße: 
36cm x 48cm ,Verlag der Landesgeschichtlichen  Forschungsstelle für die Provinz Sachsen und für  Anhalt ( 
historische Komission) Magdeburg. Moritz Ruhl. Leipzig. ca1930. Guter Zustand. Karte. Sprache: deutsch   {2X207} 4,5 €  

131) Starke,C.und O.Schlüter: Die frühgeschichtlichen Wohnflächen. Mitteldeutscher Heimatatlas. mehrfarbige 
Karte mit erläuternden Text.Zusätzlich mit eingezeichneten heutiger und ehemaliger Wald, außerdem noch 
Überschwemmungsgebiete und Sumpgelände. Aus dem Mitteldeutschen Heimatatlas Karte Nr.3, Maßstaab 
1:1.000.000, Größe der Karte: 33cm x 27cm, von Wittenberge bis Karlsbad und von Berka bis Pirna,  Blattgröße: 
36cm x 48cm ,Verlag der Landesgeschichtlichen  Forschungsstelle für die Provinz Sachsen und für  Anhalt ( 
historische Komission) Magdeburg. Moritz Ruhl. Leipzig. ca1930. Guter Zustand. Karte. Sprache: deutsch   {2X206} 4,5 €  

132) Starke,C.und W.Holtzmann: Gaue und Burwardbezirke. Mitteldeutscher Heimatatlas, mehrfarbige Karten mit 
erläuternden Text. Aus dem Mitteldeutschen Heimatatlas Karte Nr.12, Maßstaab 1:1.000.000, Größe der Karte: 32cm 
x 40cm, von Wittenberge bis Karlsbad und von Berka bis Pirna,  Blattgröße: 36cm x 48cm ,Verlag der 
Landesgeschichtlichen  Forschungsstelle für die Provinz Sachsen und für  Anhalt ( historische Komission) 
Magdeburg. Moritz Ruhl. Leipzig. ca1930. Guter Zustand. Karte. Sprache: deutsch   {2X208}  4,5 €  

133) Stein, Werner: Kulturfahrplan. - Die wichtigsten Daten d. Kulturg eschichte von. Anbeginn bis heute (1963)  
F.A.Herbig Vlg. Berlin 1946. 1477 S.  Pp.-2).    {3E1162}  13 €  
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134) Stubenrauch,Wolfgang: Kulturgeographie des Deli-Orman. (Nordostbulgarien). Berliner Geographische 
Arbeiten. Heft 3. J.Engelhorns Nachf. Stgt. 1933. 58 S. gr8. m. 2 Karten, 4 Abb. u. 1 Textfigur. (kleine Flecken auf 
dem Einband). kt.-2).    {3H2270}  15 €  

135) Studia Fennica 27: Review of Finnish Linguistics and Ethnology Helsini 1983.260 S,,kt-1). This volume contains 
main papers read at the 22nd Nordic Congress Ethnology and Folkloristics at Liperi June 1981.    {AI414}  14,32 €  

136) Sutter,Franz(Hsg.): Tintenfaß. Magazin für Literatur und Kunst Nummer 5. Diogenes TB Vlg. Zürich. 1982. 301 S. 
m. zahlr. Abb. Kt. -2). ISBN: 3257220057.   {ZZ3L307}  5 €  

137) The Cultural Library:  The Cultural Library in Ten Volumes with encyclopedic Index. ca.4.500 S. gr.8. mit 
zahlreichen farbigen Tafeln, Textabbildungen und Illustrationen. (10 Bände). Partens' Magazine's Cultural Institute. 
New York. 1966. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{AB4252}  65 €  

138) Thorer,Arndt:  Der Weg des Menschen durch die Erd-und Kulturgeschichte. Ein rassen-und volksgeschichtliches 
Weltbild. Vlg. R. Oldenbourg, Mü. 1934. VIII, 368 S. m. 14 Abb. u. 17 Karten, PirvHln. -1)Seine 
Schlußfolgerung:"Wir stehen am Beginn einer Übergangskultur, einer deutschen Kultur".    {AH1187}  19 €  

139) Tornius,Valerian:  Salons.Bilder gesellschaftlicher Kultur aus fünf Jahrhunderten.1.und. 2. Band. 
Klinkhardt&Biermann Vlg. Leipzig. 1913. 223 und 260 S. m. 24 Tafeln. (Einbände ausgeblichen,fleckig). Ln.-2/3)2 
Bde..    {3K2504}  30 €  

140) Unesco: L´originalité des cultures. Son Role dans la Compréhension Internationale. Réimpression le 5 mars 1954 
sur le presses de l´Imprimerie Winterthour S.A., Winterthour (suisse) por l´Organisation des Nations Unies pour 
l`education, la science et la culture. Erstausgabe. Unité et Diversité Culturelles (Hrsg.) 410 S.. Unesco. Paris. 1953. 
Guter Zustand. Kartoniert. Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {2E3265}  18 €  

141) Unsere kreative Vielfalt: Bericht der Weltkommission "Kultur u. Entwicklung" . Kurzfassung. Deutsche 
UNESCO-Kommission. Dt. UNESCO-Kommission. Bonn. 1996. 48 S. (St.). br. -2). ISBN: 3927907545.   {BR3135} 3,4 €  

142) Urania Monatsschrift über Natur u.Gesellschaft: 13.Jahrg.1950. Urania-Vlg. Jena. 12+480 S. gr8. (Na. )privHln-
2).    {AI612}  9,2 €  

143) Vandenberg,Philipp: Das versunkene Hellas. Die Wiederentdeckung des antiken Griechenland.Bertelsmann Vlg., 
Mü.1984.(St.)350 S.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {2C724}  9,2 €  

144) Verlag d.Vereins zur Förderung d.Volksbildg.(Hg.): Schiller als Volkserzieher.. Reihe: Schriften d.Vereins zur 
Förderung der Volksbildung.Bd. 4.Stgt.1922. 135 S.kl.8.kt.- 2)Bibl.-St..    {BR3002}  12 €  

145) Viénot,Pierre: Ungewisses Deutschland. Zur Krise seiner bürgerlichen Kultur 133 Seiten kl.8.  (Einband leicht 
beschädigt). Societäts-Verlag. Frankfurt a.M.. 1931. Mangelhaft. Pappeinband. auf so gut wie jeder Seite 
Unterstreichungen in rot, Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6146}  4 €  

146) Vogt,J.H.: Illustrierte Weltgeschichte für das Volk Band IV: Neuzeit. mit besonderer Berücksichtigung der 
Kulturentwicklung. Von der Entdeckung Amerikas bis zur französischen Revolution 1492-1789. 622 S. gr.8. mit 
zahlreichen Holzstichen.. Wiest. Leipzig. 1894. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,Papier 
nachgedunkelt.Einband bestossen.. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T785}  15 €  

147) Voigt,Karl:  Aufgabe und Stellung der Kulturgeschichte. 1913(MPM. 516)68 S. , br. -1).    {R34235}  16,82 €  
148) Wagner,Anni: Gold gehörte zur Palette (Miniaturmalerei). 64 S. m. 39 meist farbigen Abbildungen. ISBN: 

3521040658. KarlThiemig. München. 1976. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AH2152}  6 €  

149) Wagner,Günther (Hrsg.): Lebendiges Schreiben. Publikation der Pelikan-Werke.64 S.Quart.m.Beiträgen von Fritz 
Käser-Hofstetter, Arnold Lämmel u.a.sowie zahlr.s/w Abb.+Pelikano-Prospekt als Beilage. Wagner,Günther. 
Hannover. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Name auf Titelblatt. Sprache: deutsch   {2L2166}  4 €  

150) Weise,Alfred: Wege deutscher Kultur. Eine geschichtliche Führung. Hanseatische Verlagsanstalt. Hamburg. Berlin. 
1931. 420 S. m. 51 Abb. Ln.-3).    {3E1431}  10 €  

151) Weltaustellung Columbien: Flinn,John J.: Offizieller Führer durch den Columbischen Welt-Ausstellungsplatz. 
und die Gebäulichkeiten. The Columbian Guide Comp. Chicago. 1893. German Edition. 72 S. m. s/w. Abb. zum Teil 
Holzstiche. (Rü unten eingerissen)(einige Textanstreichungen Bleistift). geheftet -2/3)Bild vom Titelblatt.    
{AM1466}  45 €  

152) Weltgeschichte,Die: Die Geschichte unserer Zivilisation.Hsg.Alan Bullock.D.Buch-Gem.. 1970.366 S., gr8.sehr 
reich+t.farb.illustr., Ln-1).    {AC1745}  11,25 €  

153) Wernicke,Alex: Kultur und Schule. Präliminarien zu einem Schulfrieden im Anschluss an die Preussische 
Neuordnung vom 1. April 1892. XVI. 250 S. gr.8.. Zickfeldt. Osterwieck. 1896. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
div.Stempel,rückwärtiger Einbanddeckel wasserwellig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R316}  18 €  

154) Westermann: Deutschland und Nachbarländer. Westermanns Einzelkarte Nr.470. mehrfarbige Karten, 
Maßstaab 1:3.000.000, Größe der Karte: 42cm x 46cm, von Esbjerg bis Venedig und von Lille bis Rzeszow. Georg 
Westermann. Braunschweig. ca1955. Mit Gebrauchsspuren. Karte. gefaltet. Sprache: deutsch   {2X209}  4,5 €  

155) Weule,Karl:  Vom Kerbstock zum Alphabet. Urformen der Schrift. Kosmos:Gesellschaft der Naturfreunde. 
Geschäftsstelle: Franckh'sche Verlagshdlg.1915. 96 S.m. zahlr. Abb.. Kosmos. Stuttgart. 1915. Ausreichend. 
Broschur. Einbandrücken unten beschädigt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AE3016A}  5 €  
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156) Will + Ariel Durant:  Vom Aberglauben zur Wissenschaft. Kulturgeschichte der Menschheit. Südwest Vlg. Mü. 
1981. 543 S. gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. U. - 2).    {3A7418}  14 €  

157) Witkop,Philipp(Hsg):  Deutsches Leben der Gegenwart.Beitr.v.Paul Bekker,Max Scheller,A.Somm. erfeld, 
Goetz Briefe.V.V.d.B.Fr.Bln.1922.304 S.Hln-2).    {AF1098}  5,11 €  

158) Wolf,Heinrich:  Angewandte Kulturgeschichte in Mythus,Sage,Dichtung. 1.bis3.Auflage.Weicher 
Verlag.Leipzig.1923.XI.398 S.Hln.-3).    {2F2009}  17,9 €  

159) Zamarovský,Vojtech: Die Helden der altertümlichen Mythen (Junaci Antickih Mitova). Lexikon der 
griechischen und römischen Mythologie (in serbo-Polnisch,kroatischer Sprache?). Vlg. Skolska Knjiga. Zagreb. 1973. 
319 S. Quart. m. s/w Abb.. . Bild der Titelseite. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: polnisch   {BR4868}  9 €  

160) Zischka,Anton: Welt in Angst und Hoffnung. Eine Weltreise zu den Brennpunkten des Zeitgeschehens. 27.-41.Tsd. 
285 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1955. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {3CK42}  10,23 €  

161) Zischka,Anton: Welt in Angst und Hoffnung. Eine Weltreise zu den Prennpunkten des 
Zeitgeschehens.Vlg.C.Bertelsmann.Gütersloh.1955.1.-10.Tsd.285 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {3K1207A}  8,18 €  

162) Zub,Al.:  Identitate / alteritate in spatiul cultural romanese. Cu ocazia celui de al XVIII-lea Congres International 
de Stiinte Istorice, Montreal, 1995. Academia Romana. Institutul de Istorie A.D. Xenopol. 431 S. mit Beiträgen in 
englisch, rumänisch, deutsch. Universitatii Alexandru Ioan Cuza. Iasi. 1996. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. etwas 
fleckig, mit Widmung des Verfassers. Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {3R887}  10 €  
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